

国家旅游局等多部门联动

向“不合理低价”宣战

国家旅游局有关负责人4日表示,向“不合理低价”宣战将提到今年旅游市场整治工作的首位,旅游、公安、工商等部门将联合行动,坚决依法打击这一旅游市场的“百病之源”。

五一小长假后的第一个工作日,国家旅游局在通报假日旅游市场专项检查情况时宣布,坚决依法遏制“不合理低价”不正当竞争行为,整治旅游市场秩序乱象。云南省女导游陈春艳在带团工作岗位上的辱骂游客、强迫购物消费,应依法依规

给予严肃处理。决定吊销陈春艳导游证,今后不得从事导游业务;对昆明风华旅行社没收违法所得,并处5万元罚款,停业整顿6个月;对涉事企业法人、总经理、分管副总经理分别处于2万元罚款。

国家旅游局监督管理司司长彭志凯说,“不合理低价”问题是我国旅游市场秩序“百病之源”。国家旅游局将联合有关部门,把向“不合理低价”宣战提到今年旅游工作的首位,组织开展“不合理低价”专项治理行动。

彭志凯强调,按照旅游法、治安处罚法、反不正当竞争法、反垄断法等有关规定,对违法违规问题要发现一起查处一起。要通过综合整治,进一步完善和创新旅游监管方式,形成监管合力和长效化常态化机制。同时要充分发挥社会监督的作用,开通微博、微信、邮箱、电话等举报渠道,经查实对举报人实行奖励;加大对典型案例的曝光力度,宣传引导消费者认清“不合理低价”危害,提高理性消费意识。

(据新华网)



千人美容

5月4日,济南上演千人同时美容活动。一家美容连锁机构派出美容师在山东体育中心,同时为1000名志愿者进行了30分钟的面部护理。据介绍,此项活动是济南泉水节的一部分,旨在打造一项新的世界纪录。

新华社 赵晓明 摄

真女汉子

10年独自一人航海环游世界

十年前,美国酒吧女服务员莉兹·克拉克(Liz Clark)决定辞去工作,出海冒险,环游世界。过去的十年里,她独自一人驾驶帆船出海,至今已行驶了2.5万海里。

莉兹花费了三年时间准备出海,并学习驾驶帆船。自2005年出发以来,莉兹已经到过包括墨西哥、危地马拉、尼加拉瓜、哥斯达黎加、巴拿马以及加拉帕戈斯群岛等地。目前距离整个旅途的结束还遥遥无期,莉兹决定前往密克罗尼西亚,并向西航行,继续她的环球之旅。

(据中国日报网)

超级男子

36年沙地上建“原始森林”

1979年,16岁的印度男孩Jadav Payeng看到一个奇异景象。在他出生的地方印度东北部,洪水过后,成千上万的蛇全都奄奄一息瘫在岸边。“那些蛇因太热而死去,因为当时的沙洲没有树木遮盖。”现年52岁的Payeng述说当年。

于是,过去几十年,Payeng从不间断地每天种下数株幼苗。据估计,他已栽种过万棵树木。此外,他凭着对生态系统的深厚认知,慢慢把生物也引进土地。当年干涸的茂盛森林。森林里住着各种各样的鸟兽,还有鹿、犀牛、老虎、大象,很多濒临绝种的动物都在森林里找到安身之地。(据新华网)

秘密调查师 I

黄雀

永城 著
七十

“刘满德的情况查出来了。”高翔果然没有食言。周五晚上托他的,周六傍晚就回信了。

燕子握紧手机,从屁股底下摸出遥控器,把电视的音量关小。厨房里一阵菜下了锅的声音。妈妈正在炒菜,不让燕子插手。

“刘满德老家在大同,文革时当过兵,复员后当过警察,80年代辞职去深圳做了生意,据说后来来了香港,而且生意做得挺大。”

这就对了,不然的话,怎么和香港

怡乐集团的勾结起来?

高翔继续说着:“刘满德后来换了国籍。中国的户籍十年前就注销了,他以前的老户籍我也找到了。复印件发到你邮箱里了。他虽然移民了,但在国内的活动一直很频繁,一年里有好几个月在中国,据说除了生意的原因,也因为老婆和孩子在国内。他自己移民,没把老婆孩子带走,这倒也少见,娘俩现在都住在北京呢!”

高翔的消息是可靠的,燕子判断得出。高翔的渠道果然很牛。

“那他都做些什么生意呢?都和谁合作?”

“他的生意五花八门的,据说前些年办过林场,挖过矿,也做过房地产。最近这几年常在大同附近的几个县出现,还常常带着香港人和老外来‘视察’,和各方的关系都不错,尤其在万沅最吃得开,和叶永福来往密切。我想你也知道叶永福是谁了。”

Ted Lau以前也投资过林场、矿业和房地产。刘满德果然和Ted Lau有关系!

“刘满德有没有什么兄弟姐妹?或者有堂兄弟姐妹和他一起做生意的?”

“那倒没听说。”

“有没有听说一个叫Ted Lau的?”

“Ted Lau? 没有。”

这就怪了。既然刘满德和Ted Lau一起做过这么多生意,高翔的渠道怎么会完全没听说过Ted Lau呢?

“燕子……”

高翔打断燕子的思绪。

“嗯?”

电话里一片寂静。

“喂?听得见吗?是不是信号不好?”

“喂?呵呵,没什么,”高翔稍作迟疑,“以后要多加小心。”

燕子哈哈一笑:“我又不回去山西了,有什么可小心的?”

高翔的声音却很严肃:“在北京也得小心!以后……以后尽量别加班,早点回家,太晚了在外面不安全。”

这话似曾相识。那些匿名短信?他听上去很诚恳。他的诚恳意味着什么?与她何干?燕子深吸一口气:“哈哈,我又不是小孩子!谢谢你了!不聊了!我妈叫我吃饭!”

燕子挂断电话,顺理成章。如果不挂断的话,他又将说些什么?她是想听,还是不想听?

燕子靠在沙发上,继续看电视,不知哪年的香港电影。窗外天色渐暗,厨房里飘出香气。

电影里有一个男主角,两个女主角。80年代的服装和发式,又叫又闹的香港喜剧:周润发同时爱上了空姐叶倩文和时装店老板王祖贤,周难以在两人之间作出抉择,只有瞒天过海,分别在法国和英国跟叶和王结婚,之后费尽心机,在两个女人之间竭力周旋……

燕子从沙发上一跃而起,抓起外套。

“马上就吃饭了,你又要去哪儿?”

燕子妈妈攥着锅铲从厨房里追出来。“我去公司查点东西,晚上不回来了,你们自己吃吧!”

燕子一阵风似的,消失在楼道里。

七十一

高翔的邮件果然已在燕子的邮箱里。邮件有个PDF格式的附件,是个户籍的复印件:

姓名“刘满德”/性别:男/出生日期1955年6月19日/籍贯:山西大同/婚姻状况:已婚/配偶姓名:崔秀琴/服务处所:无业。